



LEGOLAND



a návštěva delfíní laguny v norimberské ZOO

Legoland Německo (Legoland Deutschland) se nachází u městečka Günzburg. Rozkládá se na rozloze 13 hektarů a jeho pestrobarevný a kouzelný svět více než 40 atrakcí je tvořen z 50 milionů Lego kostiček. V areálu Legolandu Německo se nachází samozřejmě kromě atrakcí i spousta Lego obchodů, Lego butiků, kaváren a restaurací. Součástí je i největší Lego obchod na světě. Kdo netouží po tom, stát se rytířem, objevitelem, pilotem či se převtělit se do oblíbeného hrdiny? Zde se vám můžou splnit sny. Pojďte vstoupit do fascinujícího světa dobrodružství mezi tisíce modelů z desítek milionů LEGO kostiček!

Termín:



1. den: odjezd od školy ráno, cesta přes Plzeň do norimberské **zoologické zahrady**, v rámci prohlídky zahrady uvidíte **delfinárium a delfíní lagunu** – šest velkých jezer a bazénů, kde žijí delfini a lachtani. Ze speciálního místa můžete nahlédnout přímo pod hladinu až do hloubky sedmi metrů. Delfinárium má venkovní lagunu a je tím největším v Německu. Čas naší návštěvy máme naplánovaný tak, abychom zhlédli i delfíní představení.

Odpoledne nás čeká město **Norimberk** se společnou procházkou císařským hradem a historickým centrem. Podíváme se i do města na hlavní náměstí, volno na nákupy v případě zájmu. Přejezd na ubytování. Večeře, nocleh.

2. den: po snídani krátký přejezd a celodenní návštěva **Legolandu Německo** u Günzburgu. Jeho pestrobarevný a kouzelný svět více než 40 atrakcí je tvořen z **50 milionů LEGO kostiček**. Čeká nás celodenní návštěva **Legolandu** u Günzburgu, kde na nás čeká spousta zábavných atrakcí rozdělených do několika oblastí, například:

ZEMĚ RYTÍŘŮ: Vítejte ve středověku! Poznávacím znamením této části parku je hrad. Svezete se na hřbetě ohnivé saně, potkáte rytíře i hradní paní. Menší děti se zde mohou svést na pravém LEGO koni. Propadněte zlaté horečce a vyzkoušejte si práci zlatokopů – odměna vás jistě nemine.

IMAGINATION: v testovacím a stavebním centru můžete zapojit svou vlastní fantazii a kreativitu. Do LEGO arény se vejde až 800 návštěvníků, kteří mohou pozorovat Live show. **DUPLO** – místo pro ty nejmenší, na ploše 1600 m² si mohou vyzkoušet svoji dovednost. Zábavu slibují především **DUPLO** domky, zařízené jako požární zbrojnice, policejní stanice, labyrint, či vlak, který malé pasažéry bezpečně převez. Nechybí vyhlídková věž a pro fanoušky fotbalu galerie postav legendárních hráčů.





MINILAND: svět jako na dlani postavený z lega většinou v měřítku 1:20. K vidění je například hamburský přístav s plovoucími loděmi, mnichovské letiště s modelem Boingu rozříznutého, aby bylo vidět dovnitř. Největší LEGO® model světa (pět metrů dlouhý) - fotbalový stadion Allianz arena, model Frankfurtu nebo Berlína s budovou Reichstagu a televizní věží, známý zámek Neuschwanstein nebo charakteristické exteriéry Nizozemí, Benátek, Francie či Švýcarska. Nechybí velká pětka – nejvyšší mrakodrapy světa. Některé památky dokonce můžete nechat rozpohybovat.

ZEMĚ DOBRODRUŽSTVÍ: můžete se vydat divokou džunglí po stopách hrdiny Johnnyho Thundera. Nachází se zde také největší pojízdná atrakce – vodní dráha. Uvidíte obrovského LEGO pavouka, masožravé rostliny, dinosaury. Je tu také 12 m vysoká skluzavka – vodopád. SAFARI – Během jízdy safari jeepem spatříte více než 90 zvířat.

LEGO X-Treme: X znamená extra velký – LEGO X-Treme je nabitý rychlostí, výškou a akcí. Procházka podmořským světem ATLANTIS, horská dráha ProjektX, hudební nástroje z lega, které můžete ovládat, legoautíčka na dálkové ovládání a mnoho dalšího.

LEGO CITY: město v LEGO stylu. V LEGO autošколе si mohou děti udělat vlastní řidičský průkaz. Kromě toho zde stojí LEGO továrna a projíždí vlak LEGO Express.

LEGO FABRIK: část, kterou musí absolvovat každý návštěvník. Uvidíte zde příběh kostičky LEGA, od počátku výroby. Budete si moci též jeden neprodejný vzorek odnést jako cenný suvenýr...

LEGO PHARAOHS' LAND: vše, co k těmto proslulým panovníkům patří. Pyramidy, poušť, chrám i mumie!

LEGO PIRATE LAND: Neohrožená skupina kapitána Nicka. Svět lebek, lodí i vraků. Podstupte trenink ve škole pirátů a pomozte mu vyhrát vodní bitvu,

LEGO NINJAGO: Asie na dosah ruky. Budete mít možnost vyzkoušet i vylepšit svoje ninja schopnosti po boku Ninjago hrdinů. Zamotat hlavu si můžete při 360° otočce na Lloyd's Spinjitzu Spinner či během 4D jízdy!

Novinkou roku 2022 je **LEGOLAND PARADE**.

Návrat ke škole dle dohody, změna vyhrazena.



Cena zahrnuje: dopravu autobusem, platba obrátové daně za průjezd SRN, ubytování s polopenzí, průvodce během cesty, celodenní vstupné do Legolandu, doprovodné informační materiály, ceny do soutěží a kvízů pro zpestření cesty. Komplexní pojištění pro cesty do zahraničí (léčebné výlohy, následky úrazu, zavazadla, odpovědnost za škody, stornování zájezdu)

Cena nezahrnuje: některé atrakce v rámci parku (mohou být zpoplatněny), vstupné do ZOO Norimberk – delfiní show (cca 12,- EUR pro děti)

Upozornění: v době naší návštěvy nemusí být všechny atrakce k dispozici.

Udělejte si krásný společný výlet ☺

